

责任碰撞情怀，学习热潮不断

香港中路街道和各社区持续开展各类活动学习贯彻党的十九大精神

【聚焦十九大】

□文/图 半岛全媒体记者 张潇
通讯员 仰曦

为了深入学习贯彻党的十九大精神，一股学习热潮在香港中路街道及各社区内兴起，香港中路街道和各社区采取多种形式学习贯彻党的十九大精神、学习新修正的《中国共产党党章》、举行书法大赛……街道和社区通过举行多种多样的活动意在让辖区的党员群众能原原本本、原汁原味学习党的十九大精神，把党的十九大精神学深学透。

>>>一份责任 深入领会精神，工作做到实处

近期，香港中路街道召开了学习贯彻党的十九大精神座谈会，会上香港中路街道党工委领导要求党员干部要深入学习、深刻领会、全面准确地把握党的十九大提出的一系列新的思想、重要观点、重大判断、重大举措，要牢记中国特色社会主义进入新时代的新论断，应牢牢把握我国社会主要矛盾发生变化的新特点。同时，要把党的建设的新要求与工作相结合，把思想和行动都统一到党的十九大精神上来。



社区举行学习贯彻党的十九大精神座谈会。

街道党工委领导还要求全体工作人员学习贯彻落实“十九大”精神，抓好“十九大”报告学习，认真研究原文，社区支部也要布置支部学习。做到学以致用，落实“十九大”精神在具体工作中，与市、区党代会精神有机结合，深度融合；加强宣传，凝聚发展力量，在基层进行形式多样的学习，让老百姓体会到改革开放近几十年来带来的深刻变化，以及我们党取得的新成就，得到满足感。勇于担当，做改革发展的践行者，做到

舍小家顾大家，全力以赴完成工作。

会后，街道全体工作人员表示，今后一定要牢记党的宗旨，不忘初心，牢记使命，干好基层工作，为百姓安居乐业努力付出，为家园建设增砖添瓦。

>>>一种情怀 座谈会谈感受，书法展传情怀

街道学习贯彻党的十九大精神热

情高涨，各社区也紧随其后，纷纷召开学习贯彻党的十九大精神座谈会。各社区各支部书记、党员齐聚社区，纷纷畅谈自己的感受和想法。11月1日下午，江西路社区召开了学习贯彻党的十九大精神座谈会，各党支部书记踊跃发言，畅谈了自己的认识和看法。“我们应将十九大精神学深学透，要联系实际把精神落实到具体的工作中去。”江西路社区党委书记、居委会主任于庆娟说，虽然两个多小时的座谈会进行得很快，但十九大精神却如同时光卷轴一般深深镌刻在了与会党员们的心中。

香港中路社区、云霄路社区、五四广场社区也先后召开了学习贯彻党的十九大精神座谈会，云霄路社区座谈会的主题是“一颗红心永向党·不忘初心跟党走”，社区离休老干部、社区党员代表、社区楼组长、居民代表20多人参加了座谈会。与会老同志还结合亲身经历及所见所闻讲述了发生在身边的变化，与会全体党员纷纷表示要以实际行动积极为社区传递正能量。

而闽江路社区则举办了“欢庆十九大·银铃心向党”书法大赛及展览比赛，社区书法爱好者积极参与，大家满怀激情，用心书写每一笔、每一个汉字。大家通过这种方式传递了党的十九大精神，也表达了自己爱党、爱祖国、爱社区的满腔热情和深厚情怀，以及对建设美好家园的祝愿。

暖心礼物送到，精彩演出不断

香港中路街道及各社区举办重阳节系列精彩活动，为管区老人送上温暖

□文/图 半岛全媒体记者 张潇

重阳节，是一个属于老年人的节日。近期，香港中路街道及各社区以不同的方式为居住在街道里的老年人送上一份祝福，让他们感受到了家的温暖。做面点、包饺子、看表演，这个重阳节，香港中路街道管区里的老人可真恣儿，丰富的活动，让他们笑得合不拢嘴。让我们一起去看看吧。

一份份暖心的礼物

10月26日，香港中路社区重阳节活动热热闹闹地开始了。上午9点，社区活动大厅内已经挤满了人，“帮忙抬下桌子。”“饺子皮做好了？”“快看看这馅料怎样。”……现场，10多位阿姨正在忙着包饺子。“这饺子皮我们可是下了功夫。”居民那英敏说，她们在里面加入了蔬菜汁，不仅颜色好看，还有营养。30分钟后，“主角”们开始陆续到达现场，“街道今天要给我们过节，我当然要早来。”到场的老人们乐呵呵地说道。原来，今天的“主角”就是社区这些老人，而这场庆重阳活动就是为他们准备的。

那边包着饺子，而江西路社区则带着老人们做起了糕点。上午10点，活动正式开始，云霄路社区工作人员首先为老人们送上一份祝福的礼物，祝愿他们在以后的日子里身体健康。老人们收到礼物后，脸上挂着笑容，嘴里不停地



居民正在学习制作面点。



香港中路社区居民展示刚刚包好的饺子。

“高兴，真高兴！”借着这股高兴劲儿，社区工作人员带着老人做起了中式面点“老婆饼”。这些老人中很多人还是第一次接触酥皮面点的制作，热情劲都特别足。

多场精彩文艺演出

既然老人没玩够，社区活动当然不能断。10月25日，香港中路街道妇工委举办了“十佳健康快乐老寿星”评选活动。上午10点活动开始，首先，香港中路街道党工委副书记郝龙为评选出的十位快乐老寿星颁发了证书及奖品，并现场讲述了这些老人的故事。主动担任小区环境美化义工，多年来积极参与社区居委会事务，为社区文化建设发挥模范带头作用，每一位老人的事迹都值得大家学习和称赞。随后，各社区的文化队伍还为老寿星们奉献上了一场文艺大餐。

这边欢声笑语不断，闽江路社区和五四广场社区也没闲着，纷纷举行了精彩的文艺演出活动。五四广场社区合唱队更是在市南区市场监管局《老年人消费维权之歌》咏唱比赛中一举夺冠，合唱队成员通过歌曲唱出了消费者要维护自身权益，不要轻易相信非法集资，以歌曲的形式宣传老年人消费者该如何维权。

浓厚的敬老情洋溢在整个香港中路街道，而管区里的老人们也度过了一个温暖、欢快的重阳节。